

## Театр— рабочему классу

Под таким девизом Республиканский русский драматический театр проводит в Новочебоксарске неделю ретроспективного показа своих спектаклей.

Раньше театр редко выезжал в молодой город. Поэтому тамошние любители драматического искусства не всегда успевали побывать на спектаклях. Теперь же артисты планируют показывать спектакли в городе химиков в течение недели.

В минувший понедельник на сцене Дворца химиков была показана пьеса народного писателя Чувашии Петра Осипова «Айдар». Затем артисты покажут трагедию «Мария Тюдор» Виктора Гюго, драму «Порог» Алексея Дударева, комедию «Почти рождественский рассказ» Эдварда Акопова.

Во Дворце химиков юные зрители встретятся с любимыми героями музыкальной сказки-мюзикла «Кошкин дом» Самуила Маршака и сказки «Солдат и змея» Тамары Габбе.

Новый, 65-й театральный сезон русский театр откроет спектаклем «Зинуля» Александра Гельмана во вновь отремонтированном здании по улице Гагарина.

Д. МАРКОВ.